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AFRO-ASIA EDUCARE            

Referat af ordinær generalforsamling fredag den 9. april 2010 i Aabenraa 

 

Ad punkt 1 – Valg af dirigent 

Hans J. Nielsen, Poul Thomsen, Anders Bille, Hans J. Christensen and Eli Hedegaard deltog. 

Følgende medlemmer havde afgivet fuldmagt til besyrelsen/formanden : 

Kjeld C. Nielsen, Holger Clemmensen, Joy Ongue, Rossey M. Skovgaard, Sylvie Mørkholt, Arne 

Nielsen, Niels M. Nielsen, Celine Nielsen, Hanne Johnsen. 

Formanden bød deltagerne velkommen og foreslog Poul Thomsen som dirigent.  

Forslaget blev godkendt. 

Ad punkt 2 – Bestyrelsen aflægger beretning 

Formanden resumerede aktiviteterne i 2009, og nævnte bl.a.:  

 2 containere sendt til Puerto Galera og Tanzania/Zanzibar i 1. Kvartal.  

 Ny værdifuld computer-classroom færdig i Elementary School, Puerto Galera.  

 Borgmester  Hubert Dolor, Puerto Galera indvalgt i bestyrelsen.  

 Ny website og eget domænenavn.  

 Private sponsorer.  

 Formanden besøger Tanzania og Zanzibar i maj måned. 

 10 nye skoler indgår i samarbejdet.  

 4 nye volontører: Hans J. Christensen, Sylvie Mørkholdt,  Uwe Wrang og Aage Hansen.                                              

Fratrådte volontører i 2009: Aage Hansen.                                                                        

 Interesse for volunteers ophold i AAE.  

 Stor donation fra Nordstrandskolen i København. 400 stole/200 borde sendes til Tanzania og 

Filippinerne.  

 Første internationale skole-udvekslingsprojekt afsluttet med succes.  

 Nyt bestyrelsesmedlem Mohamed M. Kikvete, Tanzania.  

 Stor stigning i facebook-supportere. 

 Container nr. 7 til Puerto Galera med donation fra DSB afsendt 25.10.2009.  

 Årsmøde i Mellemfolkelig samvirke, hvor MS-volunteers program drøftes.  
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 Tyfon katastrofeindsamling til fordel for Filippinerne. 

 Uformelt samarbejde med Adama Hertz School foundation. Nyt stort lagerrum i Padborg 

sponsoreret.  

 Laptops doneret fra SOSU-skolen i Esbjerg 

Formanden takkede bestyrelsesmedlemmerne, volunteers og sponsorer for deres positive indsats og 

betegnede de opnåede resultater for 2009 for yderst tilfredsstillende. 

Ad punkt 3 – Det revidere regnskab forelægges til godkendelse 

Poul Thomsen fremlagde og kommenterede regnskabet. Det blev bl.a. bemærket, at tilgodehavende 

vedr. skyldigt medlemskontingent er forholdsvis stor. 

Kontingentet for 2010 fastsattes til kr. 250,- for enkeltpersoner og kr. 350,- for samlevende par. 

Regnskabet blev herefter godkendt. Regnskabet vedlægges referatet som særskilt bilag. 

Ad punkt 4 – Valg af revisor 

Den foreslåede revisor Svend Erik Christensen blev valgt. 

Formanden takkede Anders Bille for hans store og positive indsats som revisor siden foreningens 

start. 

Ad punkt 5 – Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 

Willy B. Stellander og Jocelyn Manalo udtræder af bestyrelsen efter eget ønske. Formanden 

takkede Willy og Jocelyn for den store indsats for foreningen – især i opstartsårene 2006 – 2008 – 

og ønskede de to al mulig held i deres fremtidige virke. 

Som nye bestyrelsesmedlemmer blev de foreslåede kandidater Ernesto Magboo, Puerto Galera, 

Filippinerne og Klaus Hertz, Aabenraa, Danmark valgt. 

Ad punkt 6 – Indkomne forslag 

Der var indkommet et forslag fra Willy B. Stellander og Jocelyn Manalo, dateret 7. februar 2010 

med 5 agenda punkter vedr. AFRO-ASIA EDUCARE website og de to udtrædende medlemmers 

ansvar m.v. overfor AAE. 

De opstillede punkter 3-5 blev drøftet og godkendt. Hvorimod punkt 1 og 2 ikke blev godkendt, idet 

dette i givet fald vil ødelægge den historiske udvikling i AAE. Formanden vil gennemgå 

hjemmesiden og så vidt muligt tilrette hjemmesiden for relevante ændringer. 

Ad punkt 7 – Eventuelt 

Et medlem (Eli Hedegaard)  begrundede og foreslog, at AAE fremover også skal støtte det lokale, 

offentlige sygehus i Puerto Galera.  Formanden lovede at se positivt herpå. Dette ligger indenfor 

vedtægternes rammer. 

Aabenraa den 9. april 2010 

Dirigent   _______________________________________ 



Side 3 af 3 

    Poul Thomsen 

Referent   _______________________________________ 

    Hans  J. Nielsen 


